

习近平:三中全会将对改革作出总体部署

据新华社电 国家主席习近平23日在钓鱼台国宾馆会见清华大学经济管理学院顾问委员会海外委员。

习近平介绍了中国的经济发展和改革情况。习近平表示,今年以来,中国经济稳中有进,经济增长及其他主要经济指标保持在预期目标之内,产

业结构调整迈出新步伐,区域协调发展取得新进展,民生改善取得新成效。中国正在推进新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化,将加快转变经济发展方式,增强经济发展的内生动力,实现经济持续健康发展。

习近平表示,大家都很关注中国

改革进程,我们将在中国共产党十八届三中全会上研究全面深化改革问题并作出总体部署。我们必须处理好改革、发展、稳定三者之间的关系,以更大的政治勇气和智慧,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、增强社会创新活力。

我国首部月球车征名“梦”字出现率最高

我国首部月球车第一阶段征名活动即将结束,10个备选名称呼之欲出。截至昨天上午,共有12万多的海内外网友提供名称方案约18.5万个。

今年12月,我国将发射嫦娥三号探测器,携带我国首部月球车,实现我国航天器首次在地外天体软着陆和巡视探测活动。为更好展示中国探月工程影响,激发全国人民及海外同胞爱国热情,月球车征名活动已于9月25日正式启动。

有网友提议取名“莫言号”,纪念我国第一个诺贝尔文学奖获得者莫言先生。此外,在众多方案中,“梦”字出现率最高。

“花开宿语”提供的名称为“梦舞清影”,这个名字来自苏轼的“起舞弄清影”。而且,一个“梦”字,更是象征了中国人千百年来登月梦想终于实现,同时还与当下的“中国梦”这一时代背景有了更深一层的联系。

据悉,嫦娥三号月球车第一阶段征名活动将于本月25日结束。据《法制晚报》

中央巡视组第二轮巡视部署完成 包括湘粤等10地

据中央纪委监察部网站消息,中共中央政治局常委、中央纪委书记、中央巡视工作领导小组组长王岐山23日在中央巡视工作动员部署会上强调,要严肃认真开展好今年第二轮巡视。中央巡视组今年第二轮巡视共分10个组,分别对山西、吉林、安徽、湖南、广东、云南、新华社、国土资源部、商务

部、三峡集团开展巡视。

王岐山指出,今年第一轮巡视发现了一批问题线索,对巡视成果善加运用,坚决查处腐败、纠正“四风”,得到了党中央的肯定和人民群众的拥护。实践证明,中央对巡视工作作出重大改进的决策是完全正确的。王岐山强调,第二轮巡视要

按照中央对巡视工作提出的新要求,围绕“四个着力”,坚持发现问题、形成震慑不动摇。

今年5月份,中央向江西、湖北、内蒙古、贵州、重庆、中储粮、水利部、中国出版集团、中国进出口银行、中国人民大学,派出了10个巡视组。

新华

中石化牛郎门女处长获精神赔偿4.5万 两家网站存在过错及侵权被判道歉赔偿



原告代理律师在一审开庭时展示证据

今年年初曾轰动一时的中石化“非洲牛郎门”事件有了最新进展。北京市朝阳区法院23日上午对中石化女处长张某诉网站侵权案件进行了一审宣判,判决认定IT商业新闻网、中华网侵权成立,向张某道歉并分别赔偿其3万元、1.5万元。

值得关注的是,此案今年9月6日开庭时,原被告双方曾就张某是否是本案适格原告、网站是否存在过错及构成侵权、涉案文章是否属于客观平衡新闻报道等问题展开激辩。23日的判决对这三大焦点问题一一作出了回应。据新华社

张某是不是本案适格原告?

2013年初,网络爆出“中石化女处长身陷牛郎门”的消息,称中国石化国际事业公司一女处长接受投标企业“非洲牛郎”性贿赂后帮助企业非法中标。后中国石化国际事业公司招投标处处长张某将涉嫌发布相关文章的“IT商业新闻网”“中华网”的主办公司北京大东半岛科技有限公司、北京华网汇通技术服务有限公司诉至法院。

针对起诉,IT商业新闻网的代理律师在庭审中表示,原告不能证明转发的报道中所称的女处长就是张某本人。“报道中只是使用网友爆料,也没有使用张某名称,是张某自己对号入座。如果不是张某起诉,我们都不知道张某是谁。”

法院审理查明,张某提交的4份公证书所载IT商业新闻网发布的4篇文章中,所指当事人的信息包括“中石化国际事业公司一位女处长”“中石化武汉乙烯项目负责招标的女处长”“国事招标投标处女处长张某”等,而中国石化国际事业有限公司出具的说明,证明张某为中国石化国际事业有限公司招投标处处长,并负责2012年乙烯工程项下色谱仪招标业务。

法院认为,综合上述证据,可以将张某与公证书中4篇文章形成确定联系,故可以认定上述“IT商业新闻网”4篇文章中“女性处长”系本案原告张某,所以认定张某系本案适格原告。

网站是否存在过错及构成侵权?

记者了解到,这起谣言的制造者傅学胜此前被上海市公安机关依法刑事拘留,而张某9月5日接受新华社记者采访时也表示尚未考虑起诉傅学胜。那么,撇开谣言的始作俑者,发布相关谣言信息的两家网站究竟是否存在过错并构成侵权呢?

发布多篇涉案文章的IT商业新闻网方面辩称,相关文章系转载,文章尾部有免责声明。而另一被告中华网方面则辩称,相关信息属于网民在其“中华论坛”上发布的,是个人行为,由于其客服邮箱业务外包给其他企业,没有收到张某的删除通知,也不应担责。

对此,法院审理后认为,涉案文章后有责任编辑署名,证明IT商业新闻网系涉案文章的直接发布者,

涉案文章充斥大量贬损他人人格的评论性语言,具有明显主观恶意和过错,相关免责声明不能免除其侵权责任。

法院同时认为,相关文章披露了“女处长”姓氏、工作单位、职务以及具体负责的工作内容,使一定领域内不特定的人认为张某接受性贿赂、非法招投标,降低其社会评价,已经构成对张某名誉权的损害,IT商业新闻网方面应当承担侵权责任。

而对于中华网方面的责任认定,法院表示,虽然侵权文章作者并非中华网方面而是网络用户,但作为网络服务提供者,依法应当在被侵权人通知删帖后及时采取删除、屏蔽、断开链接等措施,其未及时删除侵权文章,应该向张某承担侵权责任。

文章是否属客观报道?

法院认为,虽然IT商业新闻网发布的前两篇文章标题中使用问号、“网曝”等符号及措辞,文章内容既包括网友爆料,也包括记者向相关人士核实的,并无确定性结论,但是第4篇文章使用了《中石化女处长被非洲牛郎色诱 国家损失80万美元》的确定性标题,还详细描述了有人爆

料女处长接受性贿赂等具体情节,极易使人得出肯定性结论。

判决称,文章在并未真实采访及核实的情况下,引用的“爆料者”的语言中充斥着“这个女人还很好色”,甚至“欲仙欲死”等低俗的性描写,明显超过了新闻报道范畴。

青岛经适房墙体画假窗 官方:装饰性外窗涂饰



近日,有网友在微博及众多网络论坛发帖称,“青岛宜昌路上,经适房宜昌美景的窗户竟然是画上去的!国家建设保障房拨款就是这样用的?”记者赶到该小区进行了实地调查发现,确如网友所说,该项目临街的2、3、4号楼北面墙体有一列窗户是涂画上去的,如果不仔细看,足能以假乱真。

记者致电相关政府部门,得到的答复是,该项目严格按照规划部门设计进行,该项目1号楼电梯井设在建筑内部,未靠北立面,北立面楼梯间每层设置两个明窗;2、3、4号楼与1号楼建筑结构不同,电梯井紧靠北立面,楼北立面外墙未设计外窗,只是分别在楼梯间东、西立面外墙各设计一个外窗。为达到立面装饰效果,规划设计是在2号、3号、4号楼两个楼梯间北立面外墙上做装饰性外窗涂饰。现场施工符合规划设计图纸要求。中广

河南曙光医院
Henan Shuguang Hospital

诊疗科目

- 【中医肛肠科专业】 【泌尿外科专业】
- 【中医耳鼻喉科专业】 【消化内科专业】
- 【中医针灸科专业】 【妇科专业】
- 【中医推拿科专业】 【计划生育专业】
- 【中医康复医学专业】 【耳鼻喉科】
- 【中医内科专业】 【中西医结合科】

轻松扫二维码 免费咨询健康咨询

省、市医保新农合定点医院
咨询电话: 63523333
医院地址: 文化路73号(河南财经学院对面)

河南中都中西医皮肤病医院

医院内设:

- ※ 皮肤病专业
- ※ 美容皮肤科
- ※ 康复医学科等

(豫)中医广【2013】第05-24-070号

地址: 河南省郑州市郑东新区商都路18号(商都路与聚源路交叉口)
联系电话: 0371-60309999